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NOTULEN ALV vv DSC MAANDAG 27 JANUARI 2025 

Opening door de voorzitter 
De voorzitter heet alle aanwezigen van harte welkom op deze ALV en opent de vergadering om 20.31.  

Aanwezig: 

Arnold Verbeek (voorzitter) Martijn van Wessel (interim  
penningmeester) 

Tom de Vaan (bestuur) 

Siebert van Hooft (bestuur) Bart Vries (bestuur) Geran Vogel (bestuur) 

Harald Zomers  (bestuur)   

 

Voor overige aanwezige zie bijgevoegde presentielijst. 

Afgemeld: 

Hans Verhoeven (Secretaris) Arno Verhoeven Cees Vogel 

Mededelingen en binnengekomen stukken door voorzitter 
Er zijn geen ingekomen stukken. 

Vaststellen van de notulen d.d. 10 Januari 2024 
De voorzitter neemt de notulen door. Een van de actiepunten uit de notulen 2023 wat het punt sociale 

veiligheid en gedragsregels welke door Freek Boeren en Jack Ackermans zouden worden opgepakt. Freek 

Boeren is aanwezig en meldt dat ze dit nog niet afgerond hebben. Ze zijn op zoek naar leden die dit mee 

willen oppakken, zeker aangezien het een van de verplichtingen is vanuit de gemeente om ook komend 

seizoen subsidie te mogen ontvangen. 

Er zijn verder geen vragen en de notulen worden vastgesteld en goedgekeurd. 

Jaarverslag van het bestuur van seizoen 2023 – 2024 
Het bestuur en alle commissies worden door de voorzitter via een PowerPoint doorgelopen (wordt als 

bijlage toegevoegd).  

Vraag Henk van der Werf: In de wandelgangen heb ik opgevangen dat er wordt gekeken naar andere shirt 

leveranciers. Gerard Lentjes beantwoord deze vraag namens de Sponsorcommissie. De 

sponsorcommissie kijkt altijd vooruit en eind 2025 loopt het huidige contract af. Voor die tijd wil de 

sponsorcommissie weer een goed vergelijk van verschillende leveranciers hebben gemaakt voordat er 

een keus wordt gemaakt. Hoewel ze niet ontevreden zijn wil dat niet zeggen dat de keus automatisch op 

Uhl Sport/Jan van Diessen zal vallen. 
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Financieel jaarverslag 
Het verkort financieel verslag wordt op de vergadering aan de leden verstrekt. Er wordt een pauze 

ingelast zodat de leden de tijd hebben om de cijfers te bestuderen. 

Marijn van Wessel licht de cijfers toe. Hoewel hij vorig jaar is afgetreden was er nog geen vervanger 

gevonden. Inmiddels hebben we een kandidaat, Peter-Jan Dessing, welke al heeft meegekeken en 

waarover in deze vergadering gestemd kan worden. 

Het is een goed jaar waarin alle drie de inkomsten pijlers, contributie, kantine en sponsoring omhoog zijn 

gegaan. De personeelskosten zijn ook iets omhooggegaan, maar minder dan de inkomsten. 

Verslag kascommissie 
Martin Hooijmans spreekt namens de kascommissie. De cijfers zagen er op alle punten goed uit en het 

was dan ook een zeer positief jaar. We adviseert de kascommissie de contributie te verhogen. De 

contributie bij DSC is lager dan bij veel omliggende verenigingen, met name bij de jeugd is deze erg laag. 

Gezien de benodigde investeringen in een nieuwe accommodatie in de toekomst zou dit ook helpen om 

gezond te blijven in de toekomst. 

De kascommissie adviseert de vergadering om decharge aan het bestuur te verlenen. 

Voor de volledige verklaring van de kascommissie, zie de bijlage. 

De vergadering neemt het voorstel van de kascommissie over en verleent decharge aan het bestuur. 

Gerard Lentjes heeft drie keer gecontroleerd en daarom eindigt zijn termijn. Bart de Leeuw wordt 

telefonisch gevraagd om actief deel te nemen aan de kascommissie en hij zegt dit toe. Jurgen Koopmans 

meldt zich aan als reserve lid. 

Volgend jaar zal de kascommissie gevormd worden door Martin Hooijmans (3de keer) en Bart de Leeuw 

(1de keer). Jurgen Koopmans wordt reserve lid van de kascommissie. We danken Gerard Lentjes voor de 

bewezen diensten in deze controlefunctie. 

Vaststelling van de begroting 
De penningmeester neemt de begroting door. 

Het bestuur wil het advies van de kascommissie overnemen en de contributie voor alle spelende 

senioren leden met 15 euro verhogen. Voor junioren wordt de verhoging 12,50 euro en voor pupillen 10 

euro per lid per seizoen. Dit gaat in per seizoen 2025-2026.  

Vraag Freek Boeren: Waarom zou je niet meer verhogen bij de jeugd? De voorzitter antwoord dat 

procentueel de jeugd al een grotere verhoging krijgt dan de senioren. Daarnaast proberen we, zeker voor 

de jeugd, zeker betaalbaar te blijven en verhogen we liever in stappen. 

Voor het bouwen van een nieuwe opstallen zou DSC-leningen moeten aangaan, de rentekosten van deze 

leningen zouden al snel 60 tot 100k extra op de begroting drukken. 
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Vraag Mark Verachtert: Betekend dit dat de verhuizing van DSC van de baan is? De penningmeester geeft 

aan dat dit een rekenvoorbeeld is en dat deze ook bij een verhuizing zou gelden. Daar wordt 

waarschijnlijk ook een investering vanuit DSC verwacht. De voorzitter zal later in de vergadering 

terugkomen op de mogelijke verhuizing. 

Vraag Henk van der Werf: Is er door het bestuur vastgesteld wanneer we wel gaan investeren in het pand 

en wanneer we wachten op een eventuele verhuizing, bij bijvoorbeeld een verhuizing over 4 of 8 jaar. De 

voorzitter geeft aan dat we wachten op informatie van de gemeente. Deze heeft aangegeven voor het 

einde van 2025 met een rapport te komen en deze te behandelen. Henk van der Werf: Het is belangrijk 

dat DSC hier de regie in houdt. De voorzitter geeft aan dat DSC geen regie kan houden in beslissingen die 

bij de gemeente liggen. Hij vraagt ook Freek Boeren als lid van de gemeenteraad om hier even op te 

reageren. Freek Boeren: De gemeente is hiermee bezig, hij geeft echter aan dat hoe meer onderzocht 

moet worden hoe meer tijd en geldt dit gaat kosten, met name bij de gemeente zijn dergelijke processen 

zeer tijdrovend. Voorzitter: Een verhuizing zou een once in a lifetime beslissing zijn voor DSC en DSC zal 

dan ook niet zomaar met alles meegaan wat door de gemeente wordt voorgesteld. Daarnaast zullen 

investering in de huidige locatie en eventuele nieuwe locatie goed worden overwogen. DSC moet zwarte 

cijfers blijven houden en mag niet in het rood komen. 

De begroting, die aan de halfjaarcijfers getoetst en bijgesteld is, wordt door de vergadering goedgekeurd. 

De voorzitter neemt het woord en bedankt Martijn van Wessel voor zijn werk als penningmeester in de 

afgelopen jaren. 

Bestuurssamenstelling 
De voorzitter geeft aan dat Bart Vries aan het einde van het seizoen stopt als bestuurslid en niet 

herkiesbaar is. Hij bedankt Bart Vries voor al zijn inspanningen.  Ook Martijn van Wessel wordt bedankt 

voor het jaar extra aanblijven, hij heeft de vereniging hier een belangrijke en gewaardeerde dienst mee 

bewezen. We hebben twee nieuwe aanmeldingen Peter-Jan Dessing voor de functie van penningmeester 

en Marc van Osch waarvan de functie nog door het bestuur bepaald zal worden in de eerst aankomende 

bestuursvergadering. 

De voorzitter vraag of iedereen akkoord is met stemmen door handopsteken? De vergadering gaat 

unaniem akkoord. Vervolgens worden de beide bestuursleden zonder tegen stemmen aangenomen. 

De beide bestuursleden stellen zich aan de vergadering kort voor. 

Rondvraag 
Vraag Pieter van Heumen: De veteranen hebben 23 man op de lijst, maar hebben moeite om elke week 

11 man op te stellen. We verwachten dat ook dit seizoen er mensen opstappen en is geen aanwas. Er zijn 

gesprekken met het 7de maar dit is geen permanente oplossing. Kan het bestuur beleid formuleren zodat 

er een permanente oplossing komt. Tom de Vaan namens Technische (Voetbal-)Zaken: Dit is een jaarlijks 

terugkerend probleem en dus niets nieuws. Beleid hiervoor opstellen zien wij niet als een reële 
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mogelijkheid. Het zou bijvoorbeeld betekenen dat elk (nieuw) lid van boven de 35 bij de veteranen zou 

moeten. De meeste senioren melden zich aan om te spelen in een specifieke “vrienden” elftal en komen 

simpelweg niet als ze zich verplicht voelen om bij veteranen te gaan spelen. Het zou een optie kunnen 

zijn om de veteranen als “normaal” senioren elftal in te schrijven. De voorzitter geeft aan dat hij ook bij 

Alem heeft geïnformeerd of zijn nog leden of ex-leden hebben die bij de senioren willen voetballen, maar 

ook daar is niets uitgekomen. Het heeft onze aandacht en TZ zal het zeker meenemen. Nieuwe leden die 

zich aanmelden en niet bij een specifiek elftal willen zullen altijd geplaatst worden bij het elftal nieuwe 

leden het meeste nodig heeft. Binnenkort zal dit gesprek een vervolg krijgen. 

Vraag Pieter-Jan Dessing: De opkomst is erg laag. Misschien kan er gekeken worden hoe we extra leden 

naar de ALV kunnen trekken. De voorzitter geeft aan dat ook dit een probleem is waar we al jaren mee 

worstellen. Jurgen Koopmans: Misschien kunnen we meer zichtbaar promoten of e-mails sturen. Bart 

Vries geeft aan dat ze zowel e-mails als extra berichten hebben geprobeerd, maar dit nooit tot extra 

opkomst heeft geleid. De voorzitter geeft aan dat hij het ook nog op de nieuwejaarreceptie nog mensen 

heeft opgeroepen om te komen, maar ook dat lijkt weinig effect te hebben. Wel blijven we het proberen. 

Sluiting 
De voorzitter bedankt de aanwezigen en sluit de vergadering om 21:56. 


